
AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 

HUICHAPAN, HIDALGO 

2020 – 2024 

SESIÓN ORDINARIA DEL 04 DE JULIO DE 2023 A LAS 16:00 HORAS 

ORDEN DEL DÍA 

1. Pase de lista y declaración de Quórum Legal. 

2. Instalación de la sesión. 

3. Lectura y aprobación del Orden del día. 

4. Participación de los integrantes del Ayuntamiento: 

4.1. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal Constitucional quien solicita se le autorice la firma del 
Convenio de Coordinación con el objeto de establecer las bases para la instrumentación del proceso tendiente 
a la formulación, expedición, aprobación, ejecución, evaluación y modificación del Programa de Ordenamiento 
Ecológico local del Municipio de Huichapan con la SEMARNATH 

4.2. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares 
quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Deposito la Estación” con giro 
comercial de “Micheladas para llevar” en el Barrio la Estación. 

4.3. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares 
quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Mr. Ala” con giro comercial de 
“Restaurant con venta de bebidas” en el Centro Histórico. 

4.4. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares 
quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Cocina don Chavita” con giro 
comercial de “Cocina con venta de cerveza con alimentos” en el Barrio de San Mateo. 

4.5. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares 
quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Abarrotes el Bro” con giro 
comercial de “Abarrotes con venta de cerveza” en el Barrio de San Mateo. 

4.6. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares 
quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “El Mero Mero” con giro 
comercial de “Restaurant con venta de bebidas” en el Barrio de la Campana. 

4.7. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y 
Ordenamiento quien solicita la oficialización de nomenclatura para 2 calles en la comunidad de Tlaxcalilla. 

4.8. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y 
Ordenamiento quien solicita la oficialización de nomenclatura para 3 calles en San José Atlán. 

4.9. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y 
Ordenamiento quien solicita la oficialización de nomenclatura para 3 calles en el Barrio de San Mateo.  

4.10. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y 
Ordenamiento quien solicita la oficialización de nomenclatura para 3 calles en Barrio de Santa Barbara. 

4.11. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y 
Ordenamiento quien solicita la oficialización de nomenclatura para 3 calles en la Comunidad de Mamithi. 

5. Cambio de Secretario en Turno del Ayuntamiento para el periodo del 12 de julio al 12 de septiembre de 2023. 

6. Lectura de la Correspondencia Recibida. 

7. Asuntos Generales 

7.1. Participación de los integrantes del Ayuntamiento Municipal. 
7.2. Convocatoria para próxima sesión. 

8. Clausura de la Sesión. 


